令和3年4月1日 資 料 提 供

メルシャン株式会社から「黄色い完熟南高梅」を使用した 梅酒がリニューアル販売されます。



和歌山県では、わかやま産ブランドの向上と県産食材の認知度向上を目的に食品メーカーへの県産品採用に向けた取組を行っています。

メルシャン株式会社(代表取締役社長:長林 道生 本社:東京都中野区)とは2006年から、梅の生産農家やJA 紀州、みなべ町、和歌山県(うめ研究所)が連携して、「黄色い完熟南高梅」の研究やその価値を伝え広げる活動を行っています。

このたび、メルシャン株式会社から販売されている和歌山県産の「黄色い完熟南高梅」のみを使用 した「まっこい梅酒」のパッケージがリニューアルされ、全国の主要量販店で販売されます。

今後も食品メーカーとの協力商品を推進し、和歌山県産品の魅力を発信していきます。

商 品 名:まっこい梅酒

販売期間:令和3年4月5日(月)の出荷分より順次リニューアル

参考 小 売 価 格:紙パック 2000ml 1,010 円(税別)、 1000ml 550 円(税別)、

500ml 370円(税別)

※価格はオープン価格であり、実際の店頭販売価格とは異なります。

発売地域:全国の主要量販店

商品特徴:和歌山県産梅を100%使用。また、青梅ではなく「黄色い完熟南高梅」を使

用し、メルシャン株式会社がもつ独自技術によって、南高梅のフルーティな香

り、味わいを感じる商品となっています。



「黄色い完熟南高梅」おいしさの普及 特設サイト

メルシャン株式会社と梅生産農家、JA紀州、みなべ町、和 歌山県(うめ研究所)が取り組んで来た足跡や、商品開発秘話 についてご紹介する特設サイトはこちらからご覧ください。 https://www.kirin.co.jp/products/umeshu/csv/



『和歌山県共同開発商品 PR マーク』

全国での和歌山県産品の認知向上を図ることを目的に、県と民間企業とが県産品を活用して共同開発した商品に付すロゴマークです。



問い合わせ先	
担 当 課	食品流通課
担 当 者	千賀 稲葉 宮嵜
電話	073-441-2820